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 S-a născut la Iaşi la 25 decembrie 1923.  

În universul familial primeşte o educaţie care îşi pune 
amprenta pe evoluţia sa viitoare, moştenind de la tatăl său, profesor de 
matematică-fizică, înclinaţia către ştiinţele exacte, iar de la mama sa, 
înclinaţia către artă. 

A urmat Liceul Naţional din Iaşi, unde şi-a luat bacalaureatul 
în 1943. În perioada studiilor liceale se afirmă în practicarea unor 
sportive: hochei, sărituri în apă, fotbal, preocupări care i-au desăvârşit 
calităţile fizice şi morale.  

Între 1943-1948 frecventează cursurile Facultăţii de Construcţii din cadrul Scolii Politehnice 
"Gh. Asachi" din Iaşi. Devine inginer constructor în anul 1948. 

În 1949, după absolvire, este repartizat în cadrul Catedrei de Drumuri la disciplinele de 
Poduri din beton şi Poduri metalice, făcând parte din primele promoţii care au asigurat politehnicii 
ieşene cadre didactice din propria şcoală. 

În ultimul an de studii, ca recunoaştere a unor certe calităţi inginereşti, este inclus împreună 
cu alţi colegi, în colectivul condus de profesorul Anton Şesan, care a proiectat şi construit clădirea 
Băncii Naţionale, filiala Iaşi.  

Între anii 1946 şi 1953, ca student, iar apoi ca inginer, participă la reconstrucţia aulei şi a 
bibliotecii din corpul A al Institutului Politehnic Iaşi, la refacerea Casei Universitarilor, a sălii 
Filarmonicii din Iaşi, la execuţia sediului Facultăţii de Construcţii (Corpul C) şi a Institutului de 
Chimie "Petru Poni". În aceşti ani desfăşoară o muncă neobosită de informare şi acumulare pentru a-şi 
desăvârşi pregătirea generală şi de specialitate, studiază autodidact limbile engleză, franceză, italiană, 
spaniolă, germană şi rusă, şi cu multă pasiune, îşi alcătuieşte o bibliotecă care cuprinde cele mai noi 
cărţi şi lucrări în domeniul construcţiilor şi al podurilor în special. 

A fost un profesor iubit de studenţi. Căldura lui sufletească topea gheaţa şi micşora distanţa 
de la profesor la student, găsea totdeauna timp şi înţelegere pentru fiecare, iar cuvintele şi sfaturile lui 
mergeau la inima celor din jur. 

Este solicitat de către inginerii tineri din Moldova, în calitate de expert, pentru a-i călăuzi, 
ajuta sau chiar pentru a proiecta sub conducerea sa. Dintre multiplele lucrări proiectate, cităm câteva. 
Pentru municipiul Iaşi, a proiectat podul "Sf. Ioan", podul "Tudor Vladimirescu", podul "Metalurgiei" 
şi podul "Dimitrie Cantemir". A proiectat consolidarea podului peste Milcov, la Odobeşti, judeţul 
Vrancea. În judeţul Bacău, a proiectat un pod pe cadre cu stâlpi în V la ieşirea din municipiul Bacău 
spre Piatra Neamţ şi un pod boltit la Piatra Neamţ. În judeţul Suceava: podul pe cadre din beton 
precomprimat la Straja şi podul în boltă peste râul Suceava din municipiul Suceava.  

Era un om spiritual, întreţinea discuţii interesante, ştia să se facă ascultat când îşi expunea 
puntele de vedere, iar una din cele mai apropiate forme de manifestare a spiritului său era literatura. 

A fost un model de profesor studios, sobru, un bun şi pasionat cercetător al realizărilor 
romaneşti şi străine, având numeroase contribuţii originale la fundamentarea problemelor legate de 
cele mai noi soluţii tehnice de proiectare şi tehnologie a podurilor din beton precomprimat.  

Trecerea în nefiinţă în 2 martie 1972, la vârsta de 49 de ani, după o lungă suferinţă, a fost 
regretată de toţi cei care l-au cunoscut şi au apreciat multilaterala sa activitate. 

Este înmormântat la cimitirul Eternitatea în parcela 4/II, rândul 25, locul 8. 
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